



విద్యార్థులకు మెరుగైన వైద్యం అందించండి

రంపచోడవరం, మేజర్ సూర్య : జల ప్రవాహంలో కొట్టుకుపోయిన విద్యార్థులకు మెరుగైన వైద్యం అందించారని వైద్యులకు రంపచోడవరం ఎమ్మెల్యే మిరియాల శీరీష దేవి సూచించారు. మారోడుమిల్లి జల తరంగిణి జలపాతం వద్ద ఆదివారం మెడికల్ విద్యార్థులు కొట్టుకుపోయిన ప్రమాదం గురించి సమాచారం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే మిరియాల శీరీష దేవి వెంటనే రంపచోడవరం ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రి వద్ద చికిత్స పొందుతున్న వారిని పరామర్శించారు. ప్రమాదం ఏ విధంగా జరిగిందో తెలుసుకుని ఆసుపత్రిలో చేరిన విద్యార్థులకు మెరుగైన చికిత్స అందించాలని వైద్యులకు సూచించారు. ఈ ప్రమాదంలో చిక్కుకున్న విద్యార్థులకు సహాయ కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని ఆధికారులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. సంఘటనా స్థలంలో గాలింపు చర్యలు చేపట్టి కొట్టుకుపోయిన విద్యార్థుల అమాకీ తెలుసుకోవాలని, మిగతా విద్యార్థులు స్వస్థులకు క్షేమంగా వెళ్లాలి చూడాలని ఆధికారులను ఆదేశించారు.

సూల్ గేమ్స్ లో ఖండవల్లి హాస్టల్ విద్యార్థుల ప్రతిభ



పెరవలి, మేజర్ సూర్య : తూర్పుగోదావరి జిల్లా పెరవలి మండలం ఖండవల్లి హైస్కూలులో సెప్టెంబర్ 20 వ తేదీ శుక్రవారం జరిగిన సూల్ గేమ్స్ ఫైనల్ షట్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎస్సీఎఫ్) నిర్వహించిన ఆటల పోటీల్లో స్థానిక ఎస్సీ బాలుర వసతి గృహానికి చెందిన విద్యార్థులు తొమ్మిదో తరగతి విద్యార్థి ఎం.సాత్విక్ వాటిల్ లో ఫస్ట్ ప్రైజ్ గెలుచుకున్నాడని, 9వ తరగతి విద్యార్థి సుకాంత్ సెకండ్ ప్రైజ్ గెలుచుకున్నాడని రన్స్ ఓగ్, వాటిల్ లో, కబడ్డీలో 3 మెడల్స్ సాధించారు. హాస్టల్ వారైస్ లా.వివేకరావు తెలిపారు. సెప్టెంబర్ 22వ తేదీ ఆదివారం కాసురు సర్కం భావన మధ్య పూర్వం అభినందించారు.

ఇది మంచి ప్రభుత్వం మనందరి ప్రభుత్వం

- ఎమ్మెల్యే బండారు

అత్రేయపురం, మేజర్ సూర్య : ప్రజా సంక్షేమ ధ్యేయంగా కూటమి ప్రభుత్వం 100 రోజులు పాలన సాగించింది, ఇది మంచి ప్రభుత్వం మనందరి ప్రభుత్వం అని కొత్తపేట ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యానందరావు అన్నారు. ఆదివారం అత్రేయపురం గ్రామ సచివాలయము వద్ద 'ఇది మంచి ప్రభుత్వం' ప్రజావేదిక మరియు స్వచ్ఛతాహి సేవా కార్యక్రమములలో ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ముందుగా రావి చెట్లు సెంటర్ వద్ద అల్లూరి సీతారామరాజు విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం స్వచ్ఛతాహి సేవా కార్యక్రమంలో పాల్గొని పరిసరాల పరిశుభ్రతపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఇది మంచి ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇంటి ఇంటికి స్పెక్టర్ అంటింబి, కరవత్రం ద్వారా కూటమి ప్రభుత్వం వందరోజులలో చేసిన మంచి పనులను ప్రజలకు వివరించారు. అనంతరం సచివాలయం వద్ద మొక్కలు నాటి పర్యావరణ పరిరక్షణ అవశ్యకతను తెలిపారు. ప్లాంట్ ఫర్ మధ్య కార్యక్రమంలో భాగంగా మహిళలకు మొక్కలు పంపిణీ చేసారు. స్వచ్ఛతాహి సేవా హాటల్ లో విశేషాలైన విద్యార్థులకు బహుతులు పంపిణీ చేసారు. పంపాంబి పారిశుధ్య కార్యక్రమం కిట్ల పంపిణీ చేసి వారిని దుశ్చాలనాచార సత్కరించారు ముందుగా జ్యోతి ప్రజ్యులన చేసి, మహాత్మా గాంధీ, దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి ఎన్టీఆర్ విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించిన అనంతరం సచివాలయం ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా వేదికలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడి 100 రోజులు పూర్తయిన సందర్భంగా ప్రభుత్వం ఈ వంద రోజులలో



చక్కని ప్రజాపాలన అందించి, ప్రజలకు చేసిన మంచిని ప్రజా వేదిక ద్వారా ప్రజలకు తెలియజేయడం జరుగుతుందని, ఈ 100 రోజులలో నిరుద్యోగ యువతకు అండగా మెగా డిఎస్సితో 16,437 ఉపాధ్యాయ పోస్టుల భర్తీని చేపట్టడం, ఒకేసారి వెయ్యి రూపాయల సామాజిక పెన్షన్ల సామ్యం పెంపు, ఒకటో తేదీన ఉద్యోగుల జీతాలు చెల్లింపు, 1,452 కోట్ల స్థానిక సంస్థలకు విడుదల, 175 అన్నా క్యాండ్లను ఏర్పాటు, ల్యాండ్ టైటిల్స్ గురించి రద్దు, విజయవాడ వరదల సమయంలో ముఖ్యమంత్రి సేవలు తదితర అంశాలను వివరించారు. అదేవిధంగా మధ్య ప్రాంత స్వామివారి ఆలయాభివృద్ధి, రోడ్డు డ్రెయినేజీల పనులు, పిచ్చుకలంక, లోడ్ పర్యాటక ప్రాంతాల అభివృద్ధి, లోడ్ లాకుల అభివృద్ధి వంటివి బోర్డులలో రోడ్డు అభివృద్ధి తదితర అభివృద్ధి పనులలో ప్రభుత్వం ఏవిధంగా ముందుకెళుతుందో



వివరించారు. స్వచ్ఛతాహి సేవా కార్యక్రమములో గ్రామాన్ని పరిశుభ్రంగా ఉంచేలా చూసుకోవాలని మరియు పరిశుభ్రతే మన ఆరోగ్య ప్రగతికి దిక్సూచి అని మన పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకొని, మొక్కలు నాటి, పర్యావరణ పరిరక్షణకు కృషి చేద్దాం అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమములో మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు ముందుసారి వెంకటరాజు, సర్పంచ్ గెడ్డం సుధ, మళ్ళుపూడి భాస్కరరావు, ఎంపీడీఓ నాటి బుజ్జి, సర్పంచులు కాయల జగన్నాధం, మైద్ర రామ ముత్తాభిరెడ్డి రాజు, నరాలశెట్టి సుబ్బలక్ష్మి వెంకన్న, జుజువరపు శ్యామలహరిబాబు, తోటకూర సుబ్బారాజు, అధికారులు ఈ.ఓ.ఆర్ శ్రీనివాస్, డి.ఓ.ఇస్మాయిల్, ఏ.కె.నల్లూరాధారా, బసిడిఎస్ సిద్దింబి, డాక్టర్ సిద్దింబి, ఉపాధిహామీసిద్దింబి, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, గ్రామ సచివాలయ సిద్దింబి, డాక్టర్ మహేశలు, నాయకులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

3 వేల మందికి అన్నదానం



కాకినాడ, మేజర్ సూర్య ప్రతినిధి : ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లాలో ఎక్కడలేని విధంగా కాకినాడ గోల్డ్ మార్కెట్ సెంటర్ లో బంగారు, వెండి వర్కలను సంఘం ఆధ్వర్యంలో గణపతి సవరాల్లి ఉత్సవాలు వైభవోపేతంగా జరుపుతారు. కొన్ని రకాల్లోనూ ఈ ఆనవాయితీ కొనసాగుతోంది. పైగా ఈ గణపతి మండపం వద్ద సామాజిక వరలక్ష్మి ప్రతాలు, లలితా సహస్రనామ పారాయణ వంటి ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు జరుగుతాయి. అనంతరం అన్నదానం నిర్వహించడం సంప్రదాయంగా వస్తోంది. ఇందులో భాగంగా ఆదివారం మహాన్నదానం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. 3 వేల మంది పైగా భక్తులు హాజరై అన్నదానం స్వీకరించారు. కాకినాడ పార్లమెంట్ సభ్యులు తంకన్న ఉదయ శ్రీనివాస్ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేశారు. బంగారు వెండి వర్కల సంఘం ప్రతినిధులు రామకృష్ణ, సాయిబాబా, మల్లపల్లి సురేష్ తదితరులు ఎంపీకి సన్మానం చేసి మెమెంటో అందజేశారు. బంగారు వెండి వర్కల సంఘం చేస్తున్న ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలను ఎంపీ అభినందించారు. ప్రజల్లో ఆధ్యాత్మిక భావాలు ఏర్పడితే సమాజంలో శాంతి సౌకర్యాలు వెల్లివిస్తాయని ఎంపీ ఉదయ శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు.

పెద్దాపురం డిఎస్పిగా

శ్రీహరి రాజు బాధ్యతలు స్వీకరణ

- మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పెద్దాపురం సిఐ, ఎస్సెలు పెద్దాపురం, రూరల్ మేజర్ సూర్య : పెద్దాపురం సబ్ డివిజన్ డిఎస్పిగా డి.శ్రీహరిరాజు ఆదివారం సూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈయన సాధారణ బదిలీలలో భాగంగా రాజమండ్రి వెనిబి డిఎస్పిగా విధులు నిర్వహిస్తూ పెద్దాపురం డిఎస్పిగా రావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం పెద్దాపురం డివిజన్ పరిధిలో గల సిఐలు, ఎస్సెలు మూడవగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన డిఎస్పి శ్రీహరి రాజును సూతనంగా పూర్వకంగా కలుసుకుని అభినందించారు. దీనిలో భాగంగా పెద్దాపురం సిఐ క్రాంతికుమార్, ఎస్సె వి.మౌనికలు, డిఎస్పి కార్యాలయ సిద్దింబి డిఎస్పిని కలిసినవారిలో ఉన్నారు. ఇప్పటివరకు ఇక్కడ డిఎస్పిగా విధులు నిర్వహించిన కె.లతాకుమారి విజయ వాడకు బదిలీపై వెళ్ళారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణ మనందరి బాధ్యత - డా॥ చేయాత రవి



విగ్రహాల నిమగ్న సందర్భంగా పూజా సామాన్లతో బీచ్ లో చెత్త భారీగా పేరుకుపోయిందని వాటిని క్లీన్ చేయడానికి తమ సభ్యులతో పాటు బీచ్ సందర్శకులు కూడా సహకరించారని అన్నారు. సముద్రం వల్ల మానవాళికి అనేక ప్రయోజనాలు వున్నాయని వివరించారు. జిల్లా సైన్స్ అధికారి మరియు చేయాత పర్యావరణ విభాగం చైర్మన్ శ్రీనివాస్ వినోద్ మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ పరిసరాల శుభ్రతపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. రోటరీ చేయాత భవన్ చైర్మన్ సురభి శారద మాట్లాడుతూ చిన్నారులు ఇప్పటి నుండి వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతతో పాటు తాము నివసించే ప్రాంతాలను, పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడం అలవాటు చేసుకోవాలని అన్నారు. ప్రముఖ న్యూస్ సర్కిల్ కె.పద్మశ్రీధర్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులతో విచ్చేసి సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేయాత అతిథి కార్యదర్శి చింతా నారాయణ మూర్తి రైతుకు వందనం చైర్మన్ చీకట్ల సత్యనారాయణ, బ్లడ్ విభాగం చైర్మన్ శ్రీనివాసరావు, చేయాత విరుదీపం చైర్మన్ తేజస్వి, మహిళా విభాగం కార్యదర్శి అంగాద్ లక్ష్మి, చిల్డ్రన్ సైన్స్ కాంగ్రెస్ సమన్వయ కర్త కేసరి శ్రీనివాసరావు, సైన్స్ బీచర్ రమణమూర్తి, పువసాయి విస్తరణాధికారులు రత్న ప్రశాంతి, శ్రీధర్, చింతా పవన్ కళ్యాణ్, విజయ్, శివ మాధవ్, సత్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : స్వచ్ఛ సాగర్ - సురక్షిత సాగర్ నినాదంతో చేయాత సంస్థ ఆధ్వర్యంలో చేయాత సభ్యులు కాకినాడ పట్టణ ప్రజలు మరియు అత్యధిక సంఖ్యలో చిన్నారులతో బీచ్ క్లీన్ ఆఫ్ కార్యక్రమం స్థానిక ఎన్టీఆర్ బీచ్ నందు ఆదివారం నిర్వహించడం జరిగింది. చేయాత అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు డా॥ రవికుమార్, అమీమ్ లు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ పర్యావరణ పరిరక్షణను తమ బాధ్యతగా తీసుకోగలిగితే ప్రజలందరినీ అనేక వ్యాధుల బారిన పడకుండా కాపాడుకోగలమని పిలుపునిచ్చారు. ఇటీవల వినియోగ

పెద్దాపురం డివిజన్ బసి విద్యుత్

సంఘం కార్యదర్శిగా ఆర్.సతీష్ బాబు

- అధ్యక్షునిగా శ్రీనివాసరావు పెద్దాపురం, రూరల్ మేజర్ సూర్య : పెద్దాపురం డివిజన్ బసి విద్యుత్ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షులుగా పి.శ్రీనివాసరావు, కార్యదర్శిగా ఆర్.సతీష్ బాబు, గౌరవాధ్యక్షులుగా ఎం.వి.రమణ, వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా డి.శ్రీనివాస్, ట్రెజరర్ గా కె.శ్రీనివాస్, అసిస్టెంట్ సెక్రటరీ గా బి.రామకృష్ణ, ఉపాధ్యక్షునిగా సి.హెచ్.లోప రాజు, ఎం.రామచంద్రారావు, వి.ఎస్.బి.మూర్తి, జాయింట్ సెక్రటరీగా సుధాకర్రెడ్డి, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ సెక్రటరీగా వి.ఈశ్వర ప్రసాద్, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా ఎ.శ్రీనివాసరావు, పబ్లిసిటీ సెక్రటరీగా పి.సుబ్రహ్మణ్యం, డివిజన్ అడ్వైజరీ సభ్యునిగా కె.శ్రీనివాసులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు రాష్ట్ర నాయకులు పోలాకి శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సూతన కమిటీని జిల్లా అధ్యక్షులు కడలి నాగరాజు, జిల్లా కార్యదర్శి కె.వి.నరసింహారావు, వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కె.శివకుమార్, గౌరవాధ్యక్షులు సోమన వెంకటేశ్వరరావు, గుబ్బల కోటేశ్వరరావు, కాకినాడ డివిజన్ అధ్యక్షులు పి.నాగేంద్రకుమార్ల ఆధ్వర్యంలో ఈ సూతన కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. అనంతరం సూతన కమిటీని పలువురు అభినందించినవారిలో ఉన్నారు.

ట్రస్ట్ సేవలు ప్రశంసనీయం

కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : రెడ్ కాన్వెంట్ స్కూల్స్ 1978 చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా సామాజంలో పేద విద్యార్థుల ఉన్నత చదువులకు తన చేతల మీదుగా 2లక్షల 60 రూపాయల సాయం అందిస్తున్న ట్రస్ట్ సేవ లు ప్రశంసనీయం అని కాకినాడ రూరల్ ఎమ్మెల్యే పంతుం వెంకటేశ్వరరావు నానాజీ పేర్కొన్నారు. కాకినాడ నాగమల్లితోట ఎన్.ఎఫ్.బి.ఎల్.రోడ్ గల డా. బాదం బాలకృష్ణ క్షిణికల్ ల్యాబ్ ప్రాంగణం లోగల రెడ్ కాన్వెంట్ స్కూల్స్ 1978 చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు స్కాలర్ షిప్ పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది. కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు విచ్చేసిన రూరల్ ఎమ్మెల్యే పంతుం నానాజీకి ట్రస్ట్ ప్రెసిడెంట్ డా॥బాదం బాలకృష్ణ సభ్యులు ఘన స్వాగతం పలికారు. తొలుత ముఖ్యఅతిథి పంతుం నానాజీకి క్షిణికల్ ల్యాబ్ను చూపించి వారు అందిస్తున్న సేవలను వివరించారు. అనంతరం ఏర్పాటైన కార్యక్రమానికి ట్రస్ట్ ప్రెసిడెంట్ డా. బాదం బాలకృష్ణ అధ్యక్షత వహించగా కాకినాడరూరల్ ఎమ్మెల్యే పంతుం నానాజీ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని 18 వందల పేద విద్యార్థులకు స్కాలర్ షిప్, పేద మహిళలకు కుటుంబ మిషన్, పేద విద్యార్థికి సైకిల్లు పంపిణీ చేసారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ముఖ్యఅతిథి పంతుం నానాజీని ట్రస్ట్ సభ్యులు సాలువా కప్పి జ్ఞాపికను బహుశంకించి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పంతుం నానాజీ మాట్లాడుతూ పేద విద్యార్థులకు సాయం అందిస్తున్న ట్రస్ట్ సేవలను ప్రశంశించారు. ట్రస్ట్ ప్రెసిడెంట్ డా. బాదం బాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ ఇప్పటి వరకు తమ ట్రస్ట్ ద్వారా 75లక్షల రూపాయల తో పలు సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించినట్లు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రైజరర్ జగన్నాధరావు, డి.వి.వి.పద్మాభం, వాడకట్ల సురేష్, పి.అరుణ్మూర్తి, ట్రస్ట్ సభ్యులు సగర ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.



పంచాయతీలో మాయాజాలం

- కార్యదర్శులు బదిలీలో లక్షలు చేతులు మారుతున్న వైనం - బిఆర్ అంబేద్కర్ కోసనీమలో బదిలీచెయ్యిన కార్యదర్శులు గ్రేడ్ పన్ పంచాయతీలకు ఇన్చార్జిలుగా గుమాస్తాలు - నివ్వెన పోతున్న సర్పంచులు

కాకినాడ, మేజర్ సూర్య ప్రతినిధి : ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా వ్యాప్తంగా 1072 గ్రామపంచాయతీలున్నాయి. పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రిగా నీటి నిజాయితీ కలిగి పారదర్శక పాలన అందిస్తారు అన్న పేరు సంచారించిన ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఉన్నారు. కానీ ఉమ్మడి జిల్లాలోని కాకినాడ, బిఆర్ అంబేద్కర్ కోసనీమ, తూర్పుగోదావరి జిల్లాల్లో కార్యదర్శులు బదిలీలో మాత్రం లక్షలు చేతులు మారుతున్నాయి. కొందరు ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రుల వద్ద ఉంటున్న ద్వితీయ శ్రేణి నాయకులు ఈ వసూళ్లకు పాల్పడుతున్నట్లు ఆరోపణలు వెలువెత్తుతున్నాయి వాస్తవానికి ఐదు సంవత్సరాలు దాటిన వారిని కచ్చితంగా బదిలీ చేయాలి. అలాగే పరస్పర అంగీకారంతో జోర్ సర్వీసు బదిలీలు చేయాల్సి ఉంటుంది. కానీ అనుభవం పార్లమెంటు పరిధిలో కార్యదర్శుల బదిలీలో ఓ అధికారి భారీ అప్పున వసూళ్లకు పాల్పడ్డారని బదిలీల కార్యక్రమం తెలుపారు. గ్రేడ్ పన్ కార్యదర్శులను గ్రేడ్ 3 పంచాయతీలకు వేసి, మేజర్ పంచాయతీలకు గుమాస్తాలు, బిఆర్ కలెక్టర్లను ఇన్చార్జిలుగా నియమిస్తున్నారని సర్పంచులు వాపోతున్నారు. దీనిపై ప్రశ్నిస్తే మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు లేఖలు ఉన్నాయని చెప్పారు. కానీ వాస్తవానికి నిబంధనల ప్రకారం బదిలీలు చేయాలి. డబ్బులు తీసుకుని రికమండేషన్ లో సాక్షు చూపి బదిలీ చేస్తున్నారని ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ విధానం మూడు జిల్లాల్లో ఉన్నప్పటికీ కోసనీమలో అధికంగా ఉండని సర్పంచుల సంఘం ప్రతినిధులు వెల్లడించారు. విఠాపురం నియోజవర్గంలో బదిలీ విషయంలో ఏ ఒక్కరు జోక్యం చేసుకోలేదు. పూర్తిగా పారదర్శకంగా పవన్ కళ్యాణ్ వ్యవహరించారు. కానీ ఆయన ఏరి కోర్ తీసుకున్న పంచాయతీరాజ్ శాఖలో మాత్రం కార్యదర్శులు బదిలీలు ఆయన ఇమోజీను డామేజ్ చేస్తున్నాయి. కాకినాడ డి ఎల్ పి ఓ పరిధిలో కూడా ఓ కార్యదర్శి ఏళ్ల తరబడి రూరల్ లోనే పనిచేస్తున్నారు. ఆయనకు ఇప్పటికీ బదిలీ లేదు. ఆయన రూరల్ తప్ప ఎక్కడా పనిచేయలేదు. ఇదే విధానం బి.ఆర్. అంబేద్కర్ కోసనీమ జిల్లాలో కూడా ఉండని పంచాయతీ రాజ్ ఉద్యోగుల సంఘం ప్రతినిధులు కూడా వెల్లడించారు. పవన్ కళ్యాణ్ ఉపముఖ్యమంత్రిగా, పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ఎమ్మెల్యేల నిష్ఠాపూర్ణతలు వివరించారు చేసి అర్హత లేనివారిని ఆదాయం పుష్కలంగా పచ్చే పంచాయతీలకు నియమిస్తూ కొందరు వసూళ్లకు పాల్పడ్డారని పెద్ద అప్పున ఆరోపణలు వస్తున్నాయి.

ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా వ్యాప్తంగా పంచాయతీ కార్యదర్శుల బదిలీలో జరిగిన అక్రమాల గురించి పవన్ కళ్యాణ్ పూర్తిస్థాయిలో విచారణ జరిపించాలని సర్పంచులు కోరుతున్నారు. తమ శాఖకు మంత్రిగా పవన్ కళ్యాణ్ వచ్చిన తర్వాత నిధులు వచ్చాయి. ఆయన సొంత డబ్బులు నాలుగు కోట్ల రూపాయలు 400 పంచాయతీలకిచ్చారు. కానీ అధికారులు మాత్రం మదుపులు నిధులను బదిలీలు చేస్తున్నారు. పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి పారదర్శకతను వీరు అమలు చేయడం లేదని సర్పంచుల సంఘం ఆరోపిస్తోంది. దీంతో ఉప ముఖ్యమంత్రి పరువు బజారున పడేలా కొందరు అధికారులు వ్యవహరిస్తున్న తీరు ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లాలో నృష్టమవుతోంది. దీనిపై మూడు జిల్లాల కలెక్టర్లు స్పందిస్తారు. ఉపముఖ్యమంత్రి జోక్యం చేసుకుంటారా అంటూ సర్పంచ్ లు ప్రశ్నిస్తున్నారు.

ఎల్.బి.ఎన్. సేవలు అభినందనీయం



కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : కాకినాడలో లోకల్ బిజినెస్ నెట్వర్కును ప్రారంభించి వారి వ్యాపార అభివృద్ధిలోపాటు వారు సహించిన లాభంలో కొంత సొమ్ము సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలకు వినియోగించేందుకు ముందుకు వచ్చిన ఎల్.బి.ఎన్. సేవలు అభినందనీయం అని లయన్స్ క్లబ్ డిస్ట్రిక్ట్ మెంబర్ డా. బాదం బాలకృష్ణ పేర్కొన్నారు. కాకినాడ జగన్నాధపురం సామా పబ్లిక్ స్కూల్లో లోకల్ బిజినెస్ నెట్వర్క్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో మెగా బ్లడ్ డోనేషన్ క్యాంపు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు విచ్చేసిన ముఖ్య అతిథి డా. బాదం బాలకృష్ణకు ఎల్.బి.ఎన్. సంస్థ సభ్యులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఎల్.బి.ఎన్. ప్రెసిడెంట్ అంకూర్ సురాన అధ్యక్షత వహించగా లయన్స్ క్లబ్ డిస్ట్రిక్ట్ మెంబర్ డా. బాదం బాలకృష్ణ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని రిచ్చన్ కత్తిరించి మెగా రక్తదానం శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో బాగంగా ఎల్.బి.ఎన్. ప్రెసిడెంట్ అంకూర్ సురాన ముగ్గురు సోదరులు ఎల్.బి.ఎన్. ట్రైజరర్ డా. నిరాజ్ లు రక్తదానం చేసి ఇతర సభ్యులకు స్ఫూర్తిగా నిలిచారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథి డా.బాదం బాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ యువత అంత ఎల్.బి.ఎన్.ను సుద్ధాద్రిగా తీసుకుని సేవా కార్యక్రమాలు చేసేందుకు ముందుకు రావాలన్నారు. ప్రెసిడెంట్ అంకూర్ సురాన మాట్లాడుతూ ఈ మెగా రక్తదానం శిబిరంలో 100 బ్లడ్ ప్యాకెట్లు అందించనున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్.బి.ఎన్. సెక్రటరీ సతీష్ కుమార్, ట్రైజరర్ డా. నిరాజ్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ పి.రవితేజ, రోటరీ క్లబ్ ఎలెక్ట్ డిస్ట్రిక్ట్ గవర్నర్ ప్రస్థ హాస్పల్లెట్ ఎం.డి. డా. కళ్యాణ్ చక్రవర్తి రెడ్ క్రాస్ చైర్మన్ వై.డి.రామారావు, మెడికల్ ఆఫీసర్ డా.దుర్గాజు, ఎల్.బి.ఎన్. సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అలయ అభివృద్ధికి భూరి ఖరాజం

- విశ్రాంతి గడుల నిర్మాణానికి రూ.15 లక్షల విరాళం అత్రేయపురం, మేజర్ సూర్య : కోసనీమ తిరుమలగా కోసం కోర్సులు తీర్చే దైవంగా విరాజిల్లుతున్న వాడవల్లి వెంకటేశ్వరస్వామి వారి ఆలయం వద్ద నిర్మించనున్న విశ్రాంతి గదుల నిర్మాణానికి విశాఖపట్నం జిల్లా అనకాపల్లికు చెందిన రాయవరపు సూర్య నారాయణ, సత్యవేణి దంపతులు, వీరి కుమారుడు రాయవరపు రామ దంపతులు మరియు వీరి కుటుంబ సభ్యులు రూ.15 లక్షలు విరాళంగా అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారికి ఆలయం మర్యాదలతో స్వాగతం పలికి ఆశీర్వచనం గాంచి విన్నపివారి చిత్రపటం అందించారు. సందర్భంగా డిప్యూటీ కమిషనర్ భూపతి రాజు వెంకట సత్య కిషోర్ కుమార్ మాట్లాడుతూ భక్తుల సౌకర్యార్థం మార్కెట్ ప్లాన్ ప్రకారము అతి త్వరలోనే శాసనసభ్యులు బందారు సత్యానందరావు సూచన మేరకు దేవస్థానం కాటేజిన్ దాతల సహకారంతో విశ్రాంత గదుల నిర్మాణము చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు.

